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Venind să vă vorbesc în această seară, găsesc că nu este o sarcină 
uşoară. 
     Dv. sunteţi o societate medicală şi eu vin în faţa dv. în calitate de 
medic: totuşi medicina despre care vă voi vorbi  este atât de mult 
îndepărtată de părerile convenţionale de azi, încât puţin va fi în acest 
articol care să ţină de cabinetul medical de consultaţii, sanatoriul 
particular sau salonul de spital aşa cum le cunoaştem noi azi. 
     Dacă nu ar fi ca dv., în calitate de  discipoli ai lui Hahnemann, să 
fiţi deja mult  avansaţi faţă de cei ce predică învăţăturile lui Galen şi 
medicina clasică a ultimelor două sute de ani, mi-ar fi de-a dreptul 
frică să vorbesc . 
     Dar învăţăturile marelui vostru Maestru şi ale discipolilor săi au 
aruncat atât de multă lumină asupra naturii bolii şi au deschis atât de 
mult calea care duce la vindecarea corectă, încât ştiu că veţi fi 
pregătiţi să veniţi cu mine mai departe pe acea  cale şi să vedeţi mai 
multe din strălucirile sănătăţii perfecte şi adevărata natură a bolii şi 
vindecării. 
     Inspiraţia dată lui Hahnemann a adus o lumină umanităţii în 
întunecimea materialismului, când omul  ajunsese să considere boala 
ca o problemă pur materialistă a fi alinată şi vindecată numai prin 
mijloace materialiste. 
     El, precum Paracelsus, a ştiut că dacă aspectele noastre spirituale 
şi mentale erau în armonie, boala nu putea exista; şi el s-a pornit să 
găsească remedii care să vindece minţile noastre şi astfel să ne 
aducă pace şi sănătate. 
     Hahnemann a  avansat considerabil şi ne-a dus mult de-a lungul 
drumului, dar el a avut numai lungimea unei vieţi în care să lucreze şi 
este sarcina noastră să-i continuăm cercetările de unde le-a lăsat; să 
adăugăm mai mult la structura vindecării perfecte căreia el i-a pus 
temelia şi i-a început construcţia într-un mod atât de meritoriu. 
     Homeopatul deja s-a eliberat de multe dintre aspectele 
nenecesare şi neimportante ale medicinii clasice, dar el trebuie să 


